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Πατριαρχείο Μόσχας

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ
ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Της Θείας Λειτουργίας την Κυριακή, στις 6 Δεκεμβρίου 2015, προεξήρχε ο Επίσκοπος Bogorodsk
Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως Ιδρυμάτων Εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας και
Υπεύθυνος των ενοριών του Πατριαρχείου στην Ιταλία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης Ρώμης. Σημειωτέον ότι οι λατρευτικές εκδηλώσεις επί τῃ μνήμῃ της
Αγίας μετατέθηκαν από τη Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου στην Κυριακή 6 Δεκεμβρίου.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Πρωθιερέας Αλέξανδρος Ageikin, Προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού
Ναού Θεοφανίων Μόσχας, ο Πρωθιερέας Βιατσεσλάβ Μπάτσιν, Προϊστάμενος της σταυροπηγιακής
ενορίας Αγίου Νικολάου Ρώμης, ο Πρωθιερέας Ανδρέας Μποΐτσοβ, Προϊστάμενος του
Πατριαρχικού Μετοχίου Αγίου Νικολάου Μπάρι, ο Ιερομόναχος Αμβρόσιος Ματσεγκόρα,
Υπεύθυνος του Ιερού Ναού Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης Ρώμης.

Τη Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Βατικανό κ. Α. Αβντέγιεβ, το
στέλεχος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την Προώθηση της Ενότητας των Χριστιανών Ιερέας
Hyacinthe Destivelle, ο Γενικός Γραμματέας της Κοινότητας Αγίου Αιγιδίου καθηγητής Αντριάνο
Ροκούτσι, μέλος του Τάγματος της Μάλτας η μαρκησία Immacolata Solaro del Borgo και άλλοι



υψηλοί προσκεκλημένοι.

Προ της ενάρξεως της Θείας Λειτουργίας ο Επίσκοπος Αντώνιος πραγματοποίησε τελετή
εγκαινίων των τοιχογραφιών του Ιερού Ναού.

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως η μαρκησία Solaro del Borgo προσέφερε στον Ιερό Ναό Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης τεμάχιο Ιερού Λειψάνου Αγίου Αλεξίου, του Ανθρώπου του Θεού.

Μετά τη πανηγυρική δοξολογία και την πομπή ο Επίσκοπος Αντώνιος εκφώνησε λόγο, όπου
ευχήθηκε το εκκλησίασμα για την πανήγυρη του Ναού και κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου απένειμε παράσημο Αγίου Ανδρέου του
Αγιογράφου Γ’ Τάξεως στον Υπεύθυνο των έργων τοιχογραφίας του Ιερού Ναού Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης κ. Γι. Ντομπρύνιν. Επίσης ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε θερμώς
την μαρκησία Solaro del Borgo για την δωρεά των αγίων λειψάνων.

Αυθημερόν απόγευμα ο Επίσκοπος Αντώνιος τέλεσε δοξολογία με τον Ακάθιστο Ύμνο προς τιμήν
της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης.

Επίσης αυθημερόν στη βασιλική Santa Maria degli Angeli e Martiri δόθηκε συναυλία της χορωδίας
του Ιερού Καθεδρικού Ναού Σωτήρος Χριστού Μόσχας. Το φημισμένο χορωδιακό συγκρότημα το
οποίο ψέλνει κατά τις Πατριαρχικές Θείες Λειτουργίες στη Μόσχας έφθασε στην Αιώνια Πόλη για
να συμμετάσχει στις λατρευτικές εκδηλώσεις για την πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης.

Η διεξαγωγή συναυλιών την ημέρα της πανηγύρεως της Ορθοδόξου κοινότητος της Ρώμης έχει
γίνει πλέον παράδοση η αφετηρία της οποίας οφείλεται στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο ο οποίος το 2007 από τη θέση του Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας με την εναρκτήρια ομιλία του
εγκαινίασε συναυλία της χορωδίας της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας. Έκτοτε την ημέρα
μνήμης της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στο χώρο μιας από τις ομορφότερες βασιλικές
Ρώμης ετησίως ακούγονται φωνές των σολιστών των κορυφαίων χορωδιακών συγκροτημάτων της
Ρωσίας.

Προ της ενάρξεως της συναυλίας τους προσκεκλημένους προσφώνησαν ο Επίσκοπος Bogorodsk
Αντώνιος, ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Βατκανό κ. Α. Αβντέγιεφ, ο Προϊστάμενος της Βασιλικής
Ρωμαιοκαθολικός Ιερέας Φράνκο Κουτρόνε κα.

Ερμηνεύθηκαν κομμάτις της ρωσικής εκκλησιαστικής μουσικής από τα έργα των Ραχμάνινοφ,
Τσαϊκόφσκι κλπ.

Μετά το πέρας της συναυλίας ο Επίσκοπος Αντώνιος εκ μέρους του ακροατηρίου ευχαρίστησε
θερμώς τους σολίστας διότι χάρι σε αυτούς η βραδιά αυτή κατεστάθη πραγματική εορτή για όλους
όσοι παρακολούθησαν τη συναυλία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49944/
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